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PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 022/2013
                              Em, 16 de Setembro de 2013.
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 “CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃO CARNAUBENSE AO SENHOR JOÃO DA SILVA MAIA, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”.


A MESA DIRETORA DA CÂMARA MUNICIPAL DE CARNAÚBA DOS DANTAS/RN, no uso de suas atribuições legais previstas nos Arts. 12, XII, 44, V, “e”, do Regimento Interno, combinado com art. 29, XVI, da Lei Orgânica Municipal e, tendo em vista proposta dos Edis FRANCISCO SILVÉRIO DE MEDEIROS e HEMERSON FELINTO JOSE DANTAS, depois de ouvido o Plenário.


FAZ SABER, que a Câmara Municipal aprovou e Ela resolve:

D E C R E T A R: 


Art. 1º. Fica concedido ao Senhor JOÃO DA SILVA MAIA, o “TÍTULO DE CIDADÃO CARNAUBENSE”, pelas relevantes serviços prestados aqui na comunidade de Carnaúba dos Dantas/RN.


Art. 2º. Este Decreto Legislativo entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

Deputado Federal, com forte atuação na Região do Seridó, aonde nasceu e se criou João Maia é um sertanejo bastante apegado as suas raízes. Apesar da sua formação acadêmica ter sido construída longe do seu rincão, João Maia nunca deixou de compartilhar na sua agenda a sua região, visitando-a e dividindo com o seu povo os problemas do Seridó.
Em Carnaúba dos Dantas, João Maia já deu uma grande contribuição através da sua atuação parlamentar, principalmente no período de 2008 até o momento, onde o deputado conseguiu viabilizar inúmeras obras que foram construídas no município, fruto de emendas parlamentares de sua autoria.
Recentemente, João Maia apresentou uma emenda de R$ 300.000,00 (Trezentos Mil Reais) para obras de infra-estrutura urbana.

Diante disso, é mais do que merecedor o recebimento do Título de Cidadão Carnaubense ao seridoense João Maia.

Câmara Municipal de Carnaúba dos Dantas/RN, Sala das Sessões “Vereador Wilson Luiz de Souza”, em 16 de Setembro de 2013.
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