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PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 026/2013
                              Em, 24 de Setembro de 2013.
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 “CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃO CARNAUBENSE AO SENHOR WAGNER CORTÊS DE LIMA, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”.
             A MESA DIRETORA DA CÂMARA MUNICIPAL DE CARNAÚBA DOS DANTAS/RN, no uso de suas atribuições legais previstas nos Arts. 12, XII, 44, V, “e”, do Regimento Interno, combinado com art. 29, XVI, da Lei Orgânica Municipal e, tendo em vista proposta do Edil FRANCISCO SILVÉRIO DE MEDEIROS, depois de ouvido o Plenário.


FAZ SABER, que a Câmara Municipal aprovou e Ela resolve:

D E C R E T A R: 


Art. 1º. Fica concedido ao Jovem WAGNER CORTÊS DE LIMA, o “TÍTULO DE CIDADÃO CARNAUBENSE”, pelos relevantes serviços prestados a comunidade de Carnaúba dos Dantas/RN.


Art. 2º. Este Decreto Legislativo entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

Natural de Currais Novos/RN, Wagner Cortês de Lima se transferiu para o município de Carnaúba dos Dantas em meados dos anos 90, onde aqui se apaixonou pelo mundo das artes.
              Seus primeiros trabalhos foram no Grupo de Teatro Gargalhadas (1998 – 2003), que fazia parte do PROAMA (Programa de Apoio ao Menor e ao Adolescente), programa social da Prefeitura Municipal.

              Wagner, também fez parte dos grupos de percussão Meninos de Carnaúba (2001 – 2003), e Tambores de Carnaúba (2003 – 2005). Apaixonado pelas artes integrou o grupo de teatro “Sertão Vivo de Artes” (2004 – 2010).

              Ator, músico, palhaço e poeta, Wagner com todos seus adjetivos e reconhecimento foi diretor do espetáculo “A paixão de Cristo”, grande evento religioso realizado todos os anos em nosso Município. É também membro da Filarmônica 11 de Dezembro, aqui da nossa Cidade.
            Wagner foi monitor de Teatro e de Artes no Programa de Erradicação do Trabalho Infantil (PETI), onde também, exerceu o cargo de Coordenador Geral.
            Atualmente, Wagner é Funcionário Público Municipal da Prefeitura de Carnaúba dos Dantas, e atua no Serviço de Convivência e Fortalecimento de Vínculos para Crianças e Adolescentes.

            Por todos os serviços já prestados em nosso Município e principalmente, muito mais, pelo que ainda pode oferecer WAGNER CORTÊS DE LIMA, é merecedor do Titulo de Cidadão Carnaubense.

Câmara Municipal de Carnaúba dos Dantas/RN, Sala das Sessões “Vereador Wilson Luiz de Souza”, em 24 de Setembro de 2013.
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FRANCISCO SILVÉRIO DE MEDEIROS
Vereador Proponente


