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PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 027/2013
                              Em, 24 de Setembro de 2013.
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 “CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃO CARNAUBENSE AO SENHOR DENILSON ALVES DE AZEVÊDO, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”.


A MESA DIRETORA DA CÂMARA MUNICIPAL DE CARNAÚBA DOS DANTAS/RN, no uso de suas atribuições legais previstas nos Arts. 12, XII, 44, V, “e”, do Regimento Interno, combinado com art. 29, XVI, da Lei Orgânica Municipal e, tendo em vista proposta do Edil FRANCISCO SILVÉRIO DE MEDEIROS, depois de ouvido o Plenário.


FAZ SABER, que a Câmara Municipal aprovou e Ela resolve:

D E C R E T A R: 


Art. 1º. Fica concedido ao Senhor DENILSON ALVES DE AZEVÊDO, o “TÍTULO DE CIDADÃO CARNAUBENSE”, pelos relevantes serviços prestados a comunidade de Carnaúba dos Dantas/RN.


Art. 2º. Este Decreto Legislativo entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA


O título de Cidadão Carnaubense, concedido por esta casa, tem farta razão de ser à medida que contempla pessoas que mesmo não sendo natural daqui contribuem de forma significativa para o crescimento, desenvolvimento e reconhecimento de Carnaúba dos Dantas como cidade progressista e empreendedora.

        Neste sentido, justifica-se a concessão do título para o Senhor Denílson Alves de Azevêdo.

        Natural de Bom Jesus/RN, Denílson é filho do Carnaubense Deusdete Azevedo, e como seu pai e sua tia Iria Maria de Azevedo “in memória”, também, foi funcionário da COSERN.
       Sua história com Carnaúba dos Dantas se inicia em meados dos anos 90, quando vem residir em nossa Cidade e aqui constituindo Família.
       Começou aqui sua vida profissional como vendedor de bolachas e biscoitos e hoje é proprietário da Indústria de Massas Santa Rita Ltda., situada aqui no nosso Município. Atualmente, emprega vários funcionários, sendo a sua maioria de Carnaúba dos Dantas.
      Em Carnaúba dos Dantas, Denílson também se destacou pelo seu empenho e dedicação ao esporte, principalmente o futebol. Foi o responsável por muitos anos pelo Arsenal, grande equipe de futebol amador da região do Seridó. O Arsenal foi campeão Municipal várias vezes e no seu auge tornou-se campeão do Seridó. Vale ressaltar que foi no Arsenal que Denílson deu uma grande demonstração de carinho pela nossa Cidade, pois, na confecção de seus uniformes sempre colocava a Bandeira de Carnaúba dos Dantas.
         Denílson, também foi Secretario Municipal de Esportes na gestão do ex-prefeito Alexandre Dantas de Medeiros, onde fez um excelente trabalho realizando varias competições. Vale destacar que Denílson foi uma das principais peças e incentivador junto ao ex-prefeito Alexandre para que o Estádio Municipal “José Henrique Dantas” fosse gramado, se tornando um grande espaço esportivo para o nosso povo.
              Denílson é, ao mesmo tempo, exemplo de homem bem sucedido nos negócios, vindo de fora e aqui se instalando e passando a residir, com a tenacidade típica dos empreendedores, e, voltado com sua sensibilidade para as questões esportivas e sociais da comunidade. 

            Assim que, nada mais justo do que vermos o reconhecimento dessa mesma comunidade a tudo o que ela recebeu do cidadão Denílson Alves de Azevedo, mais do que um Cidadão Carnaubense por nascimento, mas um CARNAUBENSE por opção e por muita dedicação e carinho. Tem demonstrado em toda sua vida pessoal, profissional e social, o sentimento virtuoso da solidariedade, mais importante do que tudo, nos dias de hoje, onde impera o egoísmo. Enfim, Denílson é um exemplo a ser seguido. As palavras movem, mas os exemplos arrastam (frase de origem latina). Pois, menos do que estas palavras, e muito mais por seu exemplo, DENILSON ALVES DE AZEVEDO recebe o justo título de CIDADÃO CARNAUBENSE, por toda sua vida em nossa comunidade, sua doação ao esporte e social, e seu exemplo de empresário e cidadão consciente e responsável.


Câmara Municipal de Carnaúba dos Dantas/RN, Sala das Sessões “Vereador Wilson Luiz de Souza”, em 24 de Setembro de 2013.
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FRANCISCO SILVÉRIO DE MEDEIROS
Vereador Proponente



