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1ª SESSÃO ORDINÁRIA DO PROGRAMA CÂMARA MIRIM 2024 (07/05/2024)

P  A  U  T  A

1. (PRESIDENTE) EM NOME DE DEUS, DECLARO ABERTA A 1ª (PRIMEIRA) SESSÃO ORDINÁRIA DO PROGRAMA CÂMARA MIRIM 2024.

“DEIXAI VIR A MIM AS CRIANÇINHAS E NÃO AS IMPEÇAIS, POIS O REINO DOS CÉUS PERTENCE AOS QUE SÃO SEMELHANTES A ELAS.”
										MATHEUS 19,14

1. (PRESIDENTE) SOLICITO DO SECRETÁRIO DA MESA A LEITURA DA RELAÇÃO NOMINAL DOS VEREADORES MIRINS;

(SECRETÁRIO)
· ALÍCIA GYANNA CAVALCANTE DANTAS;
· ANY GABRIELLY SANTOS DE MEDEIROS;
· AYSLA CAMILA DANTAS SILVA;
· DAILTON EMANUEL DE MEDEIROS AZEVEDO;
· HAISSA DANIELLE BEZERRA SILVA;
· HEITOR ALEXANDRE DANTAS DE MEDEIROS;
· KAIQUE SAMUEL DANTAS DA SILVA;
· MARIA CECÍLIA DE OLIVEIRA;
· RAPHAEL FELINTO AZEVEDO DANTAS.

1. (PRESIDENTE) REGISTRAR A PRESENÇA...

1. (PRESIDENTE) SOLICITO A LEITURA DAS MATÉRIAS INSCRITAS:

· INDICAÇÕES DO Nº 001 A 008/2024;



(SECRETÁRIO)
INDICAÇÃO N° 001/2024 - DE AUTORIA DA VEREADORA MIRIM ANY GABRIELLY SANTOS DE MEDEIROS, QUE SOLICITA DO EXMº SR. GILSON DANTAS DE OLIVEIRA – PREFEITO MUNICIPAL QUE ATRAVÉS DO SETOR COMPETENTE SEJA FEITA 01 (UMA) PARADA DE ÔNIBUS NA VILA DE PAIZINHO LOCALIZADA AO FIM DA ZONA URBANA DO MUNICÍPIO DE CARNAÚBADOS DANTAS/RN.
INDICAÇÃO N° 002/2024 - DE AUTORIA DA VEREADORA MIRIM ANY GABRIELLY SANTOS DE MEDEIROS, QUE SOLICITA DO EXMº SR. GILSON DANTAS DE OLIVEIRA – PREFEITO MUNICIPAL SEJA FEITA PINTURA DE FAIXA DE PEDESTRE PRÓXIMA A RESIDÊNCIA DA SENHORA RITA DE MERCÊS NA VILA DE PAIZINHO LOCALIZADA AO FIM DA ZONA URBANA DO MUNICÍPIO DE CARNAÚBADOS DANTAS/RN.
INDICAÇÃO N° 003/2024 - DE AUTORIA DA VEREADORA MIRIM ANY GABRIELLY SANTOS DE MEDEIROS, QUE SOLICITA DO EXMº SR. GILSON DANTAS DE OLIVEIRA – PREFEITO MUNICIPAL, QUE ATRAVÉS DO SETOR COMPETENTE SEJA FEITA INSTALAÇÃO DE PLACAS DE SINALIZAÇÃO COM LIMITES DE VELOCIDADE PRÓXIMA A RESIDÊNCIA DA SENHORA FRANCISCA DE RAIMUNDO NO SÍTIO ÁGUA DOCE, ZONA RURAL DO MUNICÍPIO DE CARNAÚBA DOS DANTAS/RN.
INDICAÇÃO N° 004/2024 - DE AUTORIA DA VEREADORA MIRIM MARIA CECÍLIA DE OLIVEIRA, QUE SOLICITA DO EXMº SR. GILSON DANTAS DE OLIVEIRA – PREFEITO MUNICIPAL, QUE ATRAVÉS DO SETOR COMPETENTE SEJA FEITA LIMPEZA NAS LATERAIS DA ESTRADA QUE FICA NA RN/288, QUE LIGA CARNAÚBA AO POVOADO ERMO DO MUNICÍPIO DE CARNAÚBA DOS DANTAS/RN.
INDICAÇÃO N° 005/2024 - DE AUTORIA DA VEREADORA MIRIM MARIA CECÍLIA DE OLIVEIRA, QUE SOLICITA DO EXMº SR. GILSON DANTAS DE OLIVEIRA – PREFEITO MUNICIPAL, SEJA FEITA A TROCA DE LÂMPADAS QUEIMADAS EM POSTES LOCALIZADO NO SÍTIO ÁGUA DOCE DO MUNICÍPIO DE CARNAÚBA DOS DANTAS/RN.
INDICAÇÃO N° 006/2024 - DE AUTORIA DA VEREADORA MIRIM HAISSA DANIELLE BEZERRA SILVA, QUE SOLICITA DO EXMº SR. GILSON DANTAS DE OLIVEIRA – PREFEITO MUNICIPAL, QUE SEJA FEITA EXTENSÃO DA REDE DE ÁGUA POTÁVEL NA RUA MARIA VANUZA DE CARVALHO NO BAIRRO SÃO JOSÉ DO MUNICÍPIO DE CARNAÚBA DOS DANTAS/RN.
INDICAÇÃO N° 007/2024 - DE AUTORIA DO VEREADOR MIRIM HEITOR ALEXANDRE DANTAS DE MEDEIROS, QUE SOLICITA DO EXMº SR. GILSON DANTAS DE OLIVEIRA – PREFEITO MUNICIPAL, QUE SEJA COLOCADO 01 (UMA) PLACA DE SINALIZAÇÃO DE PARE E SIGA NA RUA TONHECA DANTAS NA ESQUINA DA RESIDÊNCIA DO SENHOR VALDENOR EUCLIDES DE ARAÚJO, NO BAIRRO DOM JOSÉ ADELINO DANTAS, NO MUNICÍPIO DE CARNAÚBA DOS DANTAS/RN.
INDICAÇÃO N° 008/2024 - DE AUTORIA DO VEREADOR MIRIM HEITOR ALEXANDRE DANTAS DE MEDEIROS, QUE SOLICITA DO EXMº SR. GILSON DANTAS DE OLIVEIRA – PREFEITO MUNICIPAL, QUE SEJA FEITA A LIMPEZA NA RUA TONHECA DANTAS, NO MUNICÍPIO DE CARNAÚBA DOS DANTAS/RN.

(PRESIDENTE)


[bookmark: _GoBack]PASSAMOS PARA O GRANDE EXPEDIENTE



· CONCEDO A PALAVRA POR 15 (QUINZE) MINUTOS PARA O VEREADOR QUE ESTEJA INSCRITO.
· (CADA VEREADOR PODERÁ FALAR SOBRE A MATÉRIA OU QUALQUER ASSUNTO).

(PRESIDENTE)
PASSAMOS PARA ORDEM DO DIA

COLOCO EM DISCUSSÃO AS INDICAÇÕES DO Nº 001 AO 006/2024 - DE AUTORIA DAS VERADORAS MIRINS: ANY GABRIELLY SANTOS DE MEDEIROS, MARIA CECÍLIA DE OLIVEIRA E HAISSA DANIELLE BEZERRA SILVA, LIDAS NO PEQUENO EXPEDIENTE.

· EM VOTAÇÃO AS INDICAÇÕES...
· APROVADO POR UNANIMIDADE

(PRESIDENTE)
EM NOME DE DEUS, DECLARO ENCERRADA A 1ª (PRIMEIRA) SESSÃO ORDINÁRIA DO PROGRAMA CÂMARA MIRIM 2024.
