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INDICAÇÃO Nº 009/2015


                               Em, 03 de Março de 2015.
Exmº. Srº. FRANCISCO SILVÉRIO DE MEDEIROS
MD Presidente da Câmara Municipal de Carnaúba dos Dantas/RN

Os edis que abaixo subscrevem vêm mui respeitosamente a Vossa Excelência, INDICAR, que após as formalidades regimentais desta Casa Legislativa, seja encaminhada cópia desta ao Exmº Sr. Sérgio Eduardo Medeiros de Oliveira – Prefeito Municipal, com a seguinte solicitação:

- Indicamos ao Senhor Prefeito que seja transferida a Academia ao Ar Livre 
 (Contrato de Repasse nº 0333168-52/2010, do Ministério do Turismo), localizada nas proximidades das Pedras Pretas para a Praça Toinho Lopes (Bairro Santa Rita). 
J U S T I F I C A T I V A

O pleito em tela é uma reivindicação popular externada pelo prefeito municipal e formulado através do Ofício nº 035/15-GP. 

Nos argumentos apresentados pelo Chefe do Executivo, o empreendimento foi construído com recursos do Ministério do Turismo, com gestão de execução da Caixa Econômica Federal. Diz ainda que a sua instalação não foi aceita pela população em face de localização perigosa da academia próxima a rodovia RN 288, que compromete a segurança dos usuários.
Além disso, defende que a transferência daquele equipamento vai atender a população em geral, como também as pessoas que participam do Programa do NASF.
Certos de contarmos com a sensibilidade do Sr Prefeito Municipal na sua execução antecipo meus agradecimentos.
Sala das Sessões “Vereador Wilson Luiz de Souza”, da Câmara Municipal de Carnaúba dos Dantas-RN, em 03 de Março de 2015.







