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INDICAÇÃO Nº 013/2015


                                 Em, 06 de Março de 2015.
Exmº. Srº. FRANCISCO SILVÉRIO DE MEDEIROS
MD Presidente da Câmara Municipal de Carnaúba dos Dantas/RN

O edil que abaixo subscreve vêm mui respeitosamente a Vossa Excelência, INDICAR, que após as formalidades regimentais desta Casa Legislativa, seja encaminhada cópia desta ao Exmº Sr. Sérgio Eduardo Medeiros de Oliveira – Prefeito Municipal, e ao Ilmº Sr. Ataíde de Medeiros Júnior – Coordenador do Esporte Municipal com a seguinte solicitação:

- Solicito ao Senhor Prefeito Municipal e ao Coordenador Municipal de Esportes o apoio necessário à participação das equipes Sub-10, Sub-12 e Sub-14 no Circuito de Futebol de Salão a ser realizado na cidade de Picuí/PB. 
J U S T I F I C A T I V A

        O Circuito de Futebol de Salão a ser realizado na cidade de Picuí/PB, têm por objetivo incentivar a prática do Futsal, buscando a revelação de novos valores e o aperfeiçoamento técnico e tático das equipes, como também, Congregar os desportistas, num clima de confraternização, amizade e respeito.
      Sabemos que de acordo com Constituição Federal, em seu art. 217 - que é dever do Estado fomentar práticas desportivas formais e não formais, como direito de cada um, e ainda no inciso II do referido art. A destinação de recursos públicos para a promoção prioritária do desporto educacional e, em casos específicos, para a do desporto de alto rendimento.

      Somos convictos que, ainda que a Constituição assegure o direito ao esporte e lazer, a demanda nesta área é expressiva, excluindo dessa prática uma grande parcela da população infanto-juvenil. 

      Portanto, apresentamos esta proposta baseada com os princípios contidos no Estatuto da Criança e do Adolescente, que preconiza em seu artigo – 4º: “É dever da família, da comunidade, da sociedade em geral e do Poder público assegurar com absoluta prioridade, a efetivação dos direitos referentes à vida,
à alimentação, à educação, ao esporte, ao respeito, à liberdade e a convivência familiar e comunitária”. 

Certo de contar com a sensibilidade do Sr Prefeito Municipal e do Coordenador de Esporte na sua execução antecipo meus agradecimentos.
Sala das Sessões “Vereador Wilson Luiz de Souza”, da Câmara Municipal de Carnaúba dos Dantas-RN, em 06 de Março de 2015.
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FRANCISCO SILVÉRIO DE MEDEIROS
Vereador Proponente

