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MOÇÃO Nº 037/2014    

               
          Em, 08 de Maio de 2014.

Voto de Congratulação, Louvor e Aplauso

 “Reconhecer a importância dos seres humanos, como as pessoas construtivistas de uma Sociedade é de extrema importância para continuar o progresso de uma Nação”

A Câmara Municipal de Carnaúba dos Dantas, dispensadas as formalidades regimentais e por proposta dos edis FRANCISCO SILVÉRIO DE MEDEIROS, GILSON DANTAS DE OLIVEIRA, HEMERSON FELINTO JOSE DANTAS, JOSÉ DE AZEVEDO DANTAS, MARFRAN DE MEDEIROS SANTOS, MARIA DAS VITÓRIAS BEZERRA DANTAS, MARIA JOSIENE DE MACEDO DANTAS PEREIRA E MARLI DE MEDEIROS DANTAS manifesta VOTOS DE CONGRATULAÇÃO, LOUVOR E APLAUSO A VEREADORA JULIANA DE SOUZA MEDEIROS, pela conclusão do curso de Superior de Enfermagem, na cidade de Cuité/PB.
JULIANA o sucesso é destinado àqueles que batalham, e com toda certeza você é uma das merecedoras desse sucesso. Pessoas grandes são aquelas que lutam por ideais, e hoje você prova ser parte dessas pessoas. A sua conquista vai impulsionar outras buscas e abrir novos horizontes, sempre apontando para um futuro muito luminoso; o que você alcançou hoje é uma pequena parte do que você ainda pode conquistar com o seu talento, força de vontade e persistência. Parabéns e muito sucesso!

Por acreditar que este dia chagaria, você se esforçou e buscou a cada dia o seu sonho, merecidamente venceu, e hoje os aplausos são todos para você.

Parabéns pela conclusão do curso e belíssima formatura! Que a alegria da formatura hoje, fique para sempre em você, e que a felicidade também contagiem aqueles que da sua profissão se beneficiarem. 
Mensagem de sua mãe:

“Eu quero louvar e agradecer a Deus pelos filhos maravilhosos que Ele me deu e principalmente você Julinha uma das pedras preciosas que eu tenho. Deus tem sido generoso conosco pelos momentos de alegria que vivemos, pela sua formatura, sei que enfrentastes momentos difíceis na vida, mas a vida é assim mesmo, só damos valor àquilo que conquistamos com sacrifício. Durante os dias que pegava a estrada para ir a Cuité fazer a sua faculdade, eu ficava pedindo a Deus que colocasse anjos a sua frente e que nenhum mal te acontecesse e Ele me ouviu.

Filha querida peço a Deus que lhe proteja e te guarde e sei que serás uma grande enfermeira. Para quem não te conhece não sabe que você tem um grande e generoso coração, mesmo com seu jeito de ser. Te amo muito e estarei ao seu lado nos momentos bons e ruins que a vida nos oferece”.

Por isso que JULIANA DE SOUZA MEDEIROS é merecedora do reconhecimento do Poder Legislativo Carnaubense.



Sala das Sessões “Vereador Wilson Luiz de Souza”, da Câmara Municipal de Carnaúba dos Dantas/RN, em 08 de Maio de 2014.
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