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PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 011/2013
                        
  Em, 23 de Maio de 2013.

EMITE PARECER FAVORAVEL AO JUIZO PREVIO SOBRE O BALANÇO ANUAL DO PODER EXECUTIVO DO MUNICIPIO DE CARNAÚBA DOS DANTAS, APROVA AS CONTAS ANUAIS DO MUNICÍPIO DE CARNAUBA DOS DANTAS REFERENTE AO EXERCICIO FINANCEIRO DE 2005, E DÁ OUTRAS PROVIDENCIAS.

A CÂMARA MUNICIPAL DE CARNAÚBA DOS DANTAS, no uso de suas atribuições constitucionais, e tendo em vista o que prevê o art. 29, VII e 48, §1º da Lei Orgânica Municipal de Carnaúba dos Dantas e Art. 229 do Regimento Interno, e tendo em vista o PARECER nº 001/20013 EMITIDO pela COMISSÃO PERMANENTE DE FINANÇAS E ORÇAMENTO sobre as Contas Anuais do Município de Carnaúba dos Dantas referente ao Ano de 2005, fundamentado no PARECER PRÉVIO EMITIDO PELO TRIBUNAL DE CONTAS DO ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE, SOBRE O RELATÓRIO ANUAL DO MUNICÍPIO DE CARNAÚBA DOS DANTAS e na DEFESA APRESENTADA PELO ENTÃO PREFEITO ALEXANDRE DANTAS DE MEDEIROS, constante nos autos do Processo nº 5307/2006-TC, “DECIDE, acolher os argumentos do gestor e, de acordo com o Parecer nº 001/2013, da COMISSÃO PERMANENTE DE FINANÇAS E ORÇAMENTO DA CÂMARA MUNICIPAL, emitir PARECER PRÉVIO FAVORÁVEL COM RESSALVAS à aprovação das contas, relativas ao exercício de 2005, do MUNICÍPIO DE CARNAÚBA DOS DANTAS, que englobam as contas da Prefeitura e da Câmara Municipal, prestadas pelo Excelentíssimo Senhor Prefeito, submetendo-as à Augusta Câmara Municipal do referido município”

FAZ SABER que o Plenário aprovou e eu promulgo o seguinte Decreto Legislativo.

Art. 1º. Fica APROVADA COM RESSALVAS as CONTAS ANUAIS DO MUNICÍPIO DE CARNAÚBA DOS DANTAS/RN, relativas ao Exercício Financeiro de 2005.

Art. 2º. Este Decreto Legislativo entra em vigor na data de sua publicação.
Sala das Sessões Vereador Wilson Luiz de Souza, da Câmara Municipal de Carnaúba dos Dantas/RN, em 23 de Maio de 2013.
JOSÉ DE AZEVEDO DANTAS                                 FRANCISCO SILVÉRIO DE MEDEIROS
                   PRESIDENTE                                                                      RELATOR

MARIA JOSIENE DE MACEDO DANTAS PEREIRA

MEMBRO








































