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PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 021/2013
                              Em, 11 de Setembro de 2013.
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 “CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃO CARNAUBENSE AO SENHOR CIVANILDO RAPOSO DA CÂMARA FILHO, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”.


A MESA DIRETORA DA CÂMARA MUNICIPAL DE CARNAÚBA DOS DANTAS/RN, no uso de suas atribuições legais previstas nos Arts. 12, XII, 44, V, “e”, do Regimento Interno, combinado com art. 29, XVI, da Lei Orgânica Municipal e, tendo em vista proposta do Edil HEMERSON FELINTO JOSE DANTAS, depois de ouvido o Plenário.


FAZ SABER, que a Câmara Municipal aprovou e Ela resolve:

D E C R E T A R: 


Art. 1º. Fica concedido ao Senhor CIVANILDO RAPOSO DA CÂMARA FILHO, o “TÍTULO DE CIDADÃO CARNAUBENSE”, pelas relevantes serviços prestados aqui na comunidade de Carnaúba dos Dantas/RN.


Art. 2º. Este Decreto Legislativo entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA


Civanildo é natural de Natal, e desde o ano de 1970 migrou para nosso município, sendo ainda criança com apenas 04 anos. Foi professor e Vice- Diretor do Instituto Municipal “João Cândido Filho”; Coordenador de Turismo – SETUR; Coordenador de Cultura – SECULT; Coordenador de Apoio a Família e ao Idoso – SMAS; Coordenador Regional de Eventos do IPPCD (Instituto Potiguar de Prevenção e Combate as Drogas); Coordenador Geral do Projeto Voluntário Esporte e Lazer Começam na Escola – 2011/2012/2013; Diretor-Presidente do 71º Grupo de Escoteiro Dom Adelino Dantas; Coordenador do Projeto de Resgate Cultural de Corrida de Argolinha; Promotor de Eventos Diferenciados (radicais) como: Moto lama, Corrida de Arrancada (motos), Moto Passeio (4 Edições), Corrida de Ruas e hoje exerce o cargo de  Coordenador Voluntário do Programa RN VIDA – “Não as Drogas” no Seridó;. Sendo assim merecedor de receber o reconhecimento do Poder Legislativo em receber o honroso TITULO DE CIDADÃO CARNAUBENSE.

Câmara Municipal de Carnaúba dos Dantas/RN, Sala das Sessões “Vereador Wilson Luiz de Souza”, em 11 de Setembro de 2013.
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HEMERSON FELINTO JOSE DANTAS
Vereador Proponente


