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PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 031/2013

Em, 13 de novembro de 2013.

DISPÕE SOBRE AS CONTAS ANUAIS DO MUNICIPIO DE CARNAÚBA DOS DANTAS, APROVA AS CONTAS ANUAIS DO MUNICÍPIO DE CARNAUBA DOS DANTAS REFERENTE AO EXERCICIO FINANCEIRO DE 2008, E DÁ OUTRAS PROVIDENCIAS.

A CÂMARA MUNICIPAL DE CARNAÚBA DOS DANTAS, no uso de suas atribuições constitucionais, e tendo em vista o que prevê o art. 29, VII e 48, §1º da Lei Orgânica Municipal de Carnaúba dos Dantas e Art. 229 do Regimento Interno, e tendo em vista o PARECER nº 003/2013 EMITIDO pela COMISSÃO PERMANENTE DE FINANÇAS E ORÇAMENTO sobre as Contas Anuais do Município de Carnaúba dos Dantas referente ao Ano de 2008, fundamentado no Parecer Prévio emitido pelo Tribunal de Contas do Estado do Rio Grande do Norte (Processo nº 3553/2009-TC) e nos documentos de defesa acostados aos autos pelo ex-gestor Alexandre Dantas de Medeiros.
FAZ SABER que o Plenário aprovou e eu promulgo o seguinte Decreto Legislativo.

Art. 1º. Ficam APROVADAS COM RESSALVAS as CONTAS ANUAIS DO MUNICÍPIO DE CARNAÚBA DOS DANTAS/RN, relativas ao Exercício Financeiro de 2008, que englobam as Contas dos Poderes Executivo e Legislativo.
Art. 2º. Este Decreto Legislativo entra em vigor na data de sua publicação.

Sala das Sessões Vereador Wilson Luiz de Souza, da Câmara Municipal de Carnaúba dos Dantas/RN, em 13 de Novembro de 2013.

JOSÉ DE AZEVEDO DANTAS                                 
PRESIDENTE DA COMISSSÃO
FRANCISCO SILVÉRIO DE MEDEIROS
RELATOR
MARIA JOSIENE DE MACEDO DANTAS PEREIRA

MEMBRO








































