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PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 001/2015
            Em, 16 de Março de 2015.
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 “CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃ CARNAUBENSE A SENHORA VITÓRIA ETELVINA DE ARAÚJO BULCÃO, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”.


A MESA DIRETORA DA CÂMARA MUNICIPAL DE CARNAÚBA DOS DANTAS/RN, no uso de suas atribuições legais previstas nos Arts. 12, XII, 44, V, “e”, do Regimento Interno, combinado com art. 29, XVI, da Lei Orgânica Municipal e, tendo em vista proposta da EdiL MARLI DE MEDEIROS DANTAS, depois de ouvido o Plenário.


FAZ SABER, que a Câmara Municipal aprovou e Ela resolve:


D E C R E T A R: 


Art. 1º. Fica concedido a VITÓRIA ETELVINA DE ARAÚJO BULCÃO, o “TÍTULO DE CIDADÃ CARNAUBENSE”, pelos relevantes serviços prestados a comunidade de Carnaúba dos Dantas/RN.


Art. 2º. Este Decreto Legislativo entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA


Vitória Bulcão, como é mais conhecida, é natural de Equador/RN; esta em Carnaúba dos Dantas desde 1999, trabalhando como Psicóloga do nosso município, atualmente desenvolve trabalhos no NASF (Núcleo de Apoio a Saúde da Família), estando à frente do Projeto de Saúde Mental (enquanto autora e executora, tendo como co-autor Dr. Alberto Ramos), denominado PROJETO BEM VIVER, o mesmo já foi apresentado no Congresso Nacional da RAPS em Curitiba/PR. Atua ainda nos Programas XÔ FUMAÇA (tabagismo) e SAÚDE EM FOCO.

Vitória Bulcão, tem contribuído bastante, com a sensibilidade diferenciada que tem como mulher, sendo criteriosa como Psicóloga do nosso município, em ajudar realmente a quem necessita.
               Por tudo isso Vitória Bulcão merece receber o reconhecimento do Poder Legislativo em receber o honroso TITULO DE CIDADÃ CARNAUBENSE.

Câmara Municipal de Carnaúba dos Dantas/RN, Sala das Sessões “Vereador Wilson Luiz de Souza”, em 16 de Março de 2015.
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