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PROJETO DE LEI Nº 015/2015
                         
                 Em, 04 de Junho de 2015. 

“DENOMINA A ESCOLA MUNICIPAL DE ENSINO FUNDAMENTAL CLÍVIA MARINHO LOPES, LOCALIZADA NA RUA JOSÉ VÍTOR, 596 CENTRO, NA CIDADE DE CARNAÚBA DOS DANTAS/RN, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”



O PREFEITO MUNICIPAL DE CARNAÚBA DOS DANTAS/RN, no uso de suas atribuições legais, e por proposta do Edil Gilson Dantas de Oliveira. 


FAZ SABER que a Câmara Municipal de Carnaúba dos Dantas/RN, aprovou e ele sanciona a seguinte lei:
Art. 1º. Fica denominada de Escola Municipal de Ensino Fundamental Clívia Marinho Lopes,  localizada à Rua José Vítor, 596, na cidade de Carnaúba dos Dantas.
Parágrafo único. A escola de que trata o caput deste artigo atende ao ensino fundamental de 1ª a 5ª ano.
Art. 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições em contrário.
Sala das Sessões Vereador Wilson Luiz de Souza, da Câmara Municipal de Carnaúba dos Dantas/RN, em 29 de Maio de 2015

JUSTIFICATIVA
Clívia Marinho Lopes nasceu na cidade de Arês/RN no dia 31/07/1916 sendo filha do casal José Marinho Lopes Pessoa e Dalila Alves Marinho.  Dona Clívia estudou bastante para exercer sua profissão de coração, o magistério. Foram muitas dificuldades passadas por ela até atingir seu principal objetivo, o de lecionar as crianças. Poder fazer parte da educação das crianças teria deixado de ser um sonho e se tornado uma realidade, Dona Clívia foi nomeada para trabalhar no Grupo Escolar Caetano Dantas na pequena Cidade de Carnaúba dos Dantas.

Ao chegar à cidade atuou como professora e logo depois assumiu a direção do Grupo Escolar Caetano Dantas. Durante o seu exercício organizou documentos e procurou manter a ordem e a honra da instituição, ela mantinha pautas de reuniões organizadas e sempre registrava os acontecimentos marcantes para educação.

Passando algum tempo na direção do Grupo Escolar Caetano Dantas, se afastou e voltou à sala de aula lecionando o 5º ano primário, seria essa a ocasião em que Dona Clívia se realizaria professora.

Sendo amante da educação, Dona Clívia atuou como docente de forma satisfatória era grande sua preocupação na formação dos alunos e por isso sempre exigia que o melhor fosse doado por eles.

O primeiro Jardim de Infância do nosso município foi inaugurado em 1955 e o funcionamento era dentro do Grupo Escolar Caetano Dantas. Mas tarde o Jardim de Infância merecidamente recebeu o nome de Clívia Marinho Lopes em homenagem a grandiosa diretora do Grupo Escolar, teve como primeira professora a então amiga de Dona Clívia Maria das Neves Medeiros Queiroz, conhecida popularmente como Nevinha.

Anos depois o Jardim de Infância teve sua sede própria na Rua José Vítor, local onde hoje funciona a Escola Municipal Clívia Marinho Lopes. Na época funcionava pelo estado e embora tivesse uma sede própria era dirigido pela direção da Escola Estadual João Henrique Dantas.

Em 1998, o Jardim de Infância Clívia Marinho Lopes passou a ser de responsabilidade municipal, a partir daí teve sua própria direção. O ensino estava centrado nos princípios de formação do cidadão para atuar na sociedade.

Em 2004, o Jardim de Infância Clívia Marinho Lopes passou a se chamar Escola Municipal de Ensino Fundamental Clívia Marinho Lopes, atendendo uma parte das crianças do nosso município. Situada na Rua José Vítor, 596 no município de Carnaúba dos Dantas foi criada por meio do Decreto Nº 047/2004 deixando de atender crianças do Ensino Infantil e passando a atender crianças do Ensino Fundamental Menor.

A Câmara Municipal de Carnaúba dos Dantas, através do Projeto de Lei  Nº 015/2015 de autoria do Vereador Gilson Dantas de Oliveira dá reconhecimento oficial em lei e registro em Ata aos relevantes serviços prestados por Dona Clívia Marinho Lopes a Carnaúba dos Dantas e ao seu povo registrado oficialmente nesta casa e na Prefeitura Municipal de Carnaúba dos Dantas o nome da Escola Municipal de Ensino Fundamental Clívia Marinho Lopes no que confere o Art. 28 da Lei Orgânica do Município: “Compete à Câmara Municipal, com a sanção do Prefeito, dispor sobre
todas as matérias de competência do Município” Portanto, o processo de reconhecimento do logradouro em conseqüência, a forma de redação que vem sendo empregada por esta Egrégia Câmara produz efeito também no inciso XVI do mesmo artigo acima citado: “autorizar a alteração da denominação de próprios, vias e logradouros públicos, por voto de 2/3 (dois terços)”.
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GILSON DANTAS DE OLIVEIRA
Vereador Proponente
